

Министерство культуры Республики Карелия
БУ «Национальная библиотека Республики Карелия»
Центр профессионального развития
БОУ СПО «Карельский колледж культуры и искусств»

Директорам муниципальных библиотек РК
Руководителям муниципальных
учреждений культуры РК

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе Пятой Летней школы сельских библиотекарей Республики Карелия «Современная сельская библиотека»

Республика Карелия, г. Петрозаводск, 28 мая - 1 июня 2012 г.

Информация об условиях участия

Организаторы Летней школы: Центр профессионального развития БУ «Национальная библиотека Республики Карелия», БОУ СПО «Карельский колледж культуры и искусств» при участии и поддержке:

БУ «Детско-юношеская библиотека Республики Карелия», БУ «Карельская республиканская библиотека для слепых», МУ «ЦБС» Петрозаводского городского округа, МУ «Прионежский реабилитационный центр детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья», а также Администрация Ладва-Веткинское сельского поселения Прионежского муниципального района Республики Карелия.

В рамках Летней школы состоятся занятия по темам:

«Проекты и программы, ресурсы и услуги Национальной библиотеки РК – муниципальным библиотекам республики», «Социальное партнёрство библиотек: современная модель», «Чтение как образ жизни: современные библиотечные технологии по продвижению и популяризации книги и чтения», «Формы и методы работы библиотек по продвижению детского чтения», «Информационно – библиотечное обслуживание молодёжи», «Адаптивные информационные технологии – незрячим пользователям библиотек» и другие.

В соответствии с программой Летней школы пройдут мастер-классы «Воспитание толерантности и дискуссионные формы работы в библиотеке», «Запись и воспроизведение «говорящих» книг в студии звукозаписи», а также Марафон библиотечных проектов и идей по продвижению и популяризации книги и чтения, краеведческого наследия среди различных категорий пользователей.

Участникам Школы будут выданы Удостоверения государственного образца БОУ СПО «Карельский колледж культуры и искусств» о прохождении краткосрочных курсов повышения квалификации.

Место проведения: профессиональная программа Летней школы будет проходить с 28 мая по 1 июня в г. Петрозаводске на базе:

Национальной библиотеки Республики Карелия (ул. Пушкинская, д. 5), Детско-юношеской библиотеки Республики Карелия (пр. Ленина, д. 1), Карельской республиканской библиотеки для слепых (ул. Балтийская, д. 1А), Центральной городской библиотеки им. Д.Я. Гусарова г. Петрозаводска (пр. Октябрьский, д. 7).



В рамках программы Школы состоится выезд в Прионежский муниципальный район с целью посещения и знакомства с работой Прионежского реабилитационного центра детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья в с. Деревянное и нового Культурно-оздоровительного комплекса в п. Ладва-Ветка.

Культурная программа Летней школы предусматривает пешеходную экскурсию по г. Петрозаводску с посещением исторических и литературных мест, экскурсию по уникальной выставке «История русской книги в её замечательных образцах» из редких фондов Национальной библиотеки РК, творческую встречу с карельскими писателями и поэтами. Участникам Летней школы будет предложена Афиша культурной жизни г. Петрозаводска – репертуар киносеансов и концертов, выставок и театральных постановок, которые они смогут посетить в свободное от занятий время.

Условия участия в Летней школе:

- командировочные расходы (проезд от места работы до г. Петрозаводска и обратно, проживание в благоустроенном общежитии, суточные) – за счет средств муниципального бюджета (направляющей стороны);

- образовательная программа, транспортные расходы на проведение профессиональной программы в Прионежском муниципальном районе, документы государственного образца о повышении квалификации, кофе-паузы, комплекты книг и поощрительные призы для участников Марафона библиотечных проектов и идей – за счет организаторов Летней школы.

Условия проживания: забронированы 3-х местные номера (стоимость проживания 1-го чел. в сутки – 450 руб.) в благоустроенном общежитии Петрозаводской государственной консерватории им. А.К. Глазунова (очень хорошие условия). Проезд от ж/д вокзала троллейбусом № 2 в сторону Центра (набережная Варкауса), остановка «ДК Машиностроитель».

Есть возможность размещения участников Летней школы в общежитии Республиканского центра детского и юношеского туризма «Онего» (ул. Повенецкая, д. 2, 3-й этаж). Стоимость проживания 1 чел. в сутки в 6-ти местных номерах (2-х ярусные кровати) – 300 руб., стоимость проживания 1 чел. в сутки в 2-х и 3-х местных номерах – 450 руб. Проезд от ж/д вокзала троллейбусами № 2, 5 в сторону микрорайона «Кукковка», остановка «Александра Невского» (ориентир – воинская часть).

Важная информация: просьба к участникам Летней школы **подготовиться и принять участие в Марафоне библиотечных проектов и идей.** Выступление на Марафоне необходимо подтвердить организаторам Летней школы в любой удобной для вас форме **не позднее 20 мая 2012 года** (условия участия в Марафоне – дополнительно).

Контактная информация:

Худякова Тамара Анатольевна, зав. Центром профессионального развития - prof@library.karelia.ru, metod@library.karelia.ru

телефон: (8-814 -2)-76-61-25; факс: (8-814 -2)-78-28-76

почтовый адрес: 185035, Республика Карелия, г. Петрозаводск,
ул. Пушкинская, д. 5, Национальная библиотека РК,

Отдел прогнозирования и развития библиотечного дела РК, Центр профессионального развития